

买基金送彩票 “获益翻倍”?

彩票销售网站打擦边球,合规性遭质疑



始于余额宝的货币基金“触网”竞争日趋激烈,价格战、渠道战不断升级。5月20日,彩票365网站在其官网打出:“5月20日10:00正式开抢基金收益+等额现金彩票”的理财产品,并以“获益翻倍”为噱头。据记者了解,该理财产品是易方达和彩票365合作推出的易方达货币基金产品,这也是基金公司货币基金首次与彩票网站进行营销合作。

获益翻倍噱头:等额“彩票”奖励

根据产品的宣传页面,“彩票365余额宝2.0”七日年化收益率为“4.877%”,这是一种“基金收益+等额‘现金’彩票”的收益模式。易方达与彩票365均未透露该产品对接哪只货币基金产品,不过易方达官网显示,5月19日易方达易理财的七日年化收益率为4.877%,或许这正是该平台对接的产品。

然而“基金收益+等额‘现金’彩票”并非严格意义上的“获益翻倍”。据彩票365客服介绍,该产品“基金收益+等额‘现金’彩票”的收益模式是基金公司给出收益率为上述的4.877%,加上彩票365也给客户同时奖励相应4.877%的收益。

例如,投资者投资10万元,每天从易方达基金获得收益10元,彩票365也给投资者10元的“现金”彩票奖励。这10元钱的“现金”彩票奖励,并非投资者可以随意提取的现金,而是只能用于购买彩票365网站的相关彩票。投资者购买彩票如果中奖,中奖奖金可以按照现金支取。

那么,彩票365有怎样的底气,

能够为投资者补贴与货币基金投资收益相当的“现金”彩票呢?

“如果客户投资10万元给易方达该只货币基金,相应的,我们公司也会投资相同的金额给这只货币基金,这样可以获得与客户相同的收益,用这部分收益‘奖励’给客户。”彩票365一位内部人士对记者称。

也有基金公司人士称,易方达作为基金业内的“土豪”,在基金电商频频投入资金,即使在与彩票网站的活动投入资金补贴也不意外。

不过,彩票365补贴给客户的收益并非无限,据上述彩票365客服人员介绍,彩票365的“现金”彩票奖励仅补贴给投资者10万元以下的部分,超过10万元的将不做“现金”彩票奖励。如果投资者在手机上购买该产品,最高额为10万元,网站购买则是100万元。

“这个确实不能说投资者可以获得双倍的货币基金投资收益,但是补贴给投资者买彩票有中奖的可能,投资者也不会亏。”上述彩票365内部人士称。



漫画 俞晓翔

引来市场对其合规性质疑

由于彩票365并没有基金销售牌照,在推出该只产品后,也引来市场对其合规性质的质疑。

“我们和易方达是合作关系,客户是直接通过易方达基金的网站进行购买。”彩票365上述客服人员对记者称。

余额宝引导的“宝宝”潮,也引发了货币基金疯狂寻找互联网平台合作的热潮。而易方达基金此次选择与彩票网站合作,尚属新鲜的尝试。

不过与以往大部分新渠道上线时实现T+0不同,该产品申购赎回则是采取工作日T+1的模式。在其宣传页面上也显示:“工作日15:00前投资彩票365理财,下一工作日开始享有收益。”

“我们此次和易方达合作,本身并不赚钱,主要目的是吸引客户。”彩票365上述内部人士表示,今年五月初,该产品得到了证监会的最终批准。

据《第一财经日报》

年中“抢钱大战” 后续报道

城商行 购理财送西瓜

去年6月底的“钱荒”历历在目,今年“钱荒”会否再现?

近日,多位投资人纷纷向记者反映,称接到银行兜售理财产品的短信,不仅所承诺的预期收益诱人,且产品到期日多在7月上旬,这不禁让人联想到去年“钱荒”时期银行通过发行高收益理财产品的“抢钱战”。

“5月16-25日,凡购期限30天以上理财50万元或实物贵金属5000元的客户,且本人或推荐一人首次关注我行官方微信,即获赠有机西瓜或甜瓜一只。详情咨询各网点。”日前,北京一位投资人接到某城商行北京分行的短信如是称。

记者就此致电上述银行获悉,该银行目前确实有在发售几款理财产品,产品收益率根据投资资金不同在5.2%-5.3%不等。以该行正在发售的一款35天期产品为例,该产品募集期均在5月底,而到期日恰好为7月初。

通过查看该行近日发售的理财产品,记者发现,已于近日售罄的银行理财产品,其产品到期日也多在7月上旬。

对于热衷于银行理财产品的投资人而言,业内人士建议,当前不妨继续持币观望,随着6月底年中考核的临近,商业银行理财产品收益率有望短期走高,届时选择期限较长的理财产品,不失为一种明智选择。 现代快报记者 陈俊岭

第二届江苏大学生创新创业大赛报名专题上线

线下巡讲首站周五走进南信院,27日将走进淮安

经过两个月的周密筹备,现代快报网“第二届江苏省青年大学生创新创业大赛”的专题页面于今日正式上线!欢迎全省青年大学生创业者登录现代快报网的大赛专题,报名参加本次大赛。5月23日下午两点,创富工作室将走进南京信息职业技术学院,举办本届大赛的首场巡讲活动。

创业者们跃跃欲试 项目报名正式开始

“第二届江苏省青年大学生创新创业大赛”的信息自公布以来,受到了广大网友的密切关注。早在大赛正式开始之前,就有不少创业者向创富工作室咨询提前报名的事宜。来自南京艺术学院的动漫游戏制作团队“标准线”就对本届大赛有着浓厚的兴趣。成立短短一年时间内,“标准线”已经成为月收入20万元的创业团队,是南京艺术学院创业者中的佼佼者。在得知本届大赛

的消息后,他们早早联系到大赛组委会表达了参赛意向,希望能够参加大赛文化创意类项目的角逐。

在全省青年创业者、高校、产业园等各方的热情支持下,现代快报网“第二届江苏省青年大学生创新创业大赛”的专题页面正式上线。点开专题页面,大赛的全面介绍、参赛须知、赛程安排、参赛回报、政策支持等等各方面都将在专题页面上体现。随着专题页面正式上线,本届大赛的报名通道也正式开通。本届大赛分为科技创新、文化创意、互联网及移动终端三大主题赛,全省青年大学生创业者只需点击专题页面上的“项目报名”,详细填写报名表,即可正式报名参加本届大赛。

线下巡讲启航:首站走进南信院

报名阶段除了会有网络报名环节之外,创富工作室还将走进全省

苏北、苏中、苏南三大赛区举办线下巡讲活动,足迹遍布淮安、徐州、南京、镇江、苏州、无锡等六大赛场,为全省青年大学生创业者提供一个更为全面的发挥平台。5月23日(本周五)下午两点,线下巡讲活动首站就将走进南京信息职业技术学院,为这里的创业项目提供一个一展身手的平台,“趣达科技”等创业团队将在现场进行项目展示。作为南京最早做3D打印的大学生创业团队,“趣达科技”相对于其他3D打印创业有何特色?在技术和意识上有哪些优势?如何做到在不到半年的时间里盈利的?本周五下午两点,“趣达科技”将现场揭晓。

此外,从下周二开始,大赛组委会将走进苏北,在淮安、徐州等地的高校分别举办线下巡讲活动。资金奖励、免费场地、宣传报道、资源对接……现代快报网“第二届江苏省青年大学生创新创业大赛”整合各方资源,将为全省青年大学生创业者提供最全面优质的

创业服务,欢迎广大江苏青年大学生创业者积极报名参加本次科技创新创业大赛。更多本次大赛及创富工作室的最新动态,可关注现代快报网或致电创富工作室进行了解。

曹玉红
咨询电话:(025)58598170,
84783332

报名方式:登录“现代快报网”(http://www.xdkb.net/)——点击“创富工作室”——首页点击“第二届江苏省青年大学生创新创业大赛”专题页面——点击“项目报名”进行报名。

学生创业交流群:145811844
大赛官方微信:



商机快速

吉祥馄饨 小本经营生财有道



吉祥馄饨是著名快餐连锁品牌,与小肥羊、大娘水饺、永和豆浆等同列“中国餐饮百强企业”。以皮薄、个大、馅多出名的吉祥馄饨,在南京已经开设了100多家连锁店。吉祥馄饨所到之处都受到了当地消费者的欢迎与厚爱,标准化的产品、规范化的仓储物流、专业化的管理团队,为加盟商获得满意的回报提供最有力的保障。

吉祥馄饨是如何得到大家的认可的?昨天带着这个问题,小编来到了吉祥馄饨丰富路店。走进店堂,虽然只有20多平米,但装修风格清爽干净。小编到访时大概是11点,店内早已顾客满座。吴店长介绍,这家店营业额每月大概在10万以上。

吉祥馄饨投入成本小、公司扶持力度大,尤其适合没有经验的初创者。如果你也想拥有自己的事业,本周六上午10点,公司将召开“加盟说明会”(地址:南京市秦淮区大明路大校场2号),欢迎有意者前来参加。

咨询电话:(025) 84783472, 400-0707-517

第十二届连锁加盟展领票工作进入倒计时

随着6月7-9日“第十二届南京特许连锁加盟创业展”的时间日益临近,本届大赛的领票工作也进入最后的倒计时。同时,本届展会的展位所剩无几,欢迎广大创业者积极咨询,抓紧最后机会。

“南京特许连锁加盟创业展”是江苏省规模最大的创业展之一,很多投资人都希望能够与自己的投资人朋友一起分享本次难得的创富商机。目前,已有近千名创业者前来创富工作室领取本届加盟展的门票。

除了不少自己有创业项目的创业者外,还有不少在职白领前来领票。来领票的创业者也对本届加盟展寄予了厚望,希望能够在展会上找到适合自己的创业项目。目前,本届展会的观众领票工作已进入倒计时阶段,欢迎抓紧最后时间前来领票。

此外,第十二届南京特许连锁加盟展的项目招商工作也已经进入尾声。据展会组委会工作人员透露,目前展会的项目展位所剩无几,广大项目方若想参展则需抓紧最后时

间报名参展。参加本届展会的项目种类繁多,不仅会有大量新的各行业创业项目现场展示创业商机,不少往届优秀创业项目也将亮相第十二届加盟展,继续向广大省内外投资人提供创富商机。

海量创业商机、专业的专家指导、丰富的创业交流,均将在第十二届南京特许连锁加盟展上呈现。有意向参展的项目方也需抓紧最后的报名时间,获得此次展示项目、拓展市场、扩大影响的机会。报

名及展会更多相关信息,广大投资人和项目方可关注现代快报网或致电创富工作室进行咨询。

报名电话:(025) 84783332, 58598170

领票地址:新街口正洪街18号东宇大厦2714

网络报名:登录“现代快报网”(http://www.xdkb.net/)——点击“创富工作室”——点击首页“第12届南京连锁加盟创业展展位招商与领票齐头并进”进行报名。曹玉红